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Perugia, 30 novembre 2011 
 
 
OGGETTO: XXVIII Sessione ordinaria del Consiglio regionale – 

Convocazione per martedì 6 dicembre 2011. 
   
   
  A tutti  

  i Consiglieri regionali 
    

  LORO INDIRIZZI  
 
 
Conformemente a quanto stabilito dall’Ufficio di Presidenza, nella riunione 

tenuta il 28 novembre 2011, il Consiglio regionale è convocato in XXVIII Sessione 
ordinaria per: 
 
martedì 6 dicembre 2011, con inizio dei lavori alle ore 10,00,  
  
presso la sede consiliare di Palazzo Cesaroni in Perugia, ai fini della trattazione degli 
argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta. 
 

Riguardo a detto ordine del giorno, si precisa che l’elenco delle interrogazioni 
che verranno trattate nella Sessione sarà rimesso alle SS.LL., con formale avviso 
a parte, nei previsti termini regolamentari. 
 

Si precisa, altresì, che l’ordine del giorno generale, recante tutti gli argomenti 
(non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per essere trattati 
dall’Assemblea e che comunque sono nella piena disponibilità dell’Assemblea 
medesima, è consultabile (al pari dell’ordine del giorno di seduta) direttamente nella 
Intranet del Consiglio regionale, secondo il seguente percorso: ATTIVITA’ 
ISTITUZIONALI – LAVORI DEL CONSIGLIO – CONVOCAZIONI E ORDINI 
DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite il sito Internet del Consiglio stesso 
(www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il seguente percorso: ORGANI 
CONSILIARI – ASSEMBLEA LEGISLATIVA – CONVOCAZIONI E ORDINI DEL 
GIORNO. 

 
Distintamente 

 
       Orfeo Goracci 
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                                      XXVIII SESSIONE ORDINARIA 
 

 martedì 6 dicembre 2011   
 

  ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA 
 

 

OGGETTI RECANTI INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA (COSIDDETTE 

QUESTION TIME), DI CUI ALL’ART. 88 DEL REGOLAMENTO INTERNO 

 
a seguire : 

 

OGGETTO N.1 -(06/12/2011)-  
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE. 
 
OGGETTO N.2 -(06/12/2011)-  
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE. 
 
OGGETTO N.3 -(06/12/2011)-  
REALIZZAZIONE DI MANUFATTI PROVVISORI IN TERRENO AGRICOLO 

Tipo Atto: PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE 

Iniziativa: CONSR. MONACELLI 

Atti numero: 344 

atto iscritto all'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 31 - comma 3 - del Regolamento interno, su 

richiesta del proponente, per decorrenza del termine previsto ai fini dell'esame di Commissione 
 


